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Administrativo: Manejo de Talleres
Instructivo para mostrar el manejo de talleres en el sistema

Inicio

1 Haz clic en "Menús - Usuario / Parámetros".
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2 Haz clic en "Parámetros Administrativos".
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3 Haz clic en "Modificar"
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4 Haz clic en "1.1.-Compania" y en tipo de negocio, escoge "Taller Mecánico"

5 Haz clic en 2 - Factura
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6 Haz clic en "2.5.- Campos Definibles"

7 Activa la opción "Usa campos definibles" y en "Campo Definible 1" escribe
"Kilometraje"
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8 En Aplicar Comisión selecciona "Sobre Renglones"

9 Haz clic en "5 - Inventario"
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10 En "Campo Definible 1" escribe "Factor"

11 Haz clic en "Modificar" para guardar.
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12 Haz clic en "Seguridad".

13 Busca el usuario.
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14 Selecciona el usuario.

15 Haz clic en "Modificar".
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16 En la ventana de permisos, haz clic en "Vehículos".

17 Haz clic en "Vehículo".
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18 Selecciona todas las opciones de "Vehículo".

19 Haz clic en "Modelo".
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20 Selecciona todas las opciones de "Modelo".

21 Haz clic en "Marca".
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22 Selecciona todas las opciones de "Marca".

23 Haz clic en "Modificar y Salir".
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24 Haz clic en "Menús - Vehículos".

Agregar color
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25 Haz clic en "Color - Gestionar Color".

26 Haz clic en "Insertar".
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27 Agrega el código y descripción, luego haz clic en "Insertar"

Agregar marca de vehículos

28 Haz clic en "Marca Vehículo - Gestionar Marca Vehículo".
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29 Haz clic en "Insertar".

30 Agrega el nombre de la marca y haz clic en "Insertar"
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Agregar modelo de vehículo

31 Haz clic en "Modelo Vehículo - Gestionar Modelo Vehículo".
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32 Haz clic en "Insertar".

33 Ingresa el nombre del modelo y mediante la combinación de teclas (Asterisco (*) +
Enter) selecciona la marca.
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34 Escoge la marca "Toyota".

35 Haz clic en "Escoger".
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36 Haz clic en "Insertar".

Agregar vehículo

37 Haz clic en Vehículo - Gestionar Vehículo.
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38 Haz clic en "Insertar".

39 Ingresa la placa y serial del vehículo.
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40 Escoge el modelo del vehículo.

41 Selecciona "Corola".
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42 Haz clic en "Escoger".

43 Ingresa el año.
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44 Escoge el color.

45 Selecciona el color y haz clic en "Escoger".
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46 Escoge el cliente.

47 Doble clic para escoger el "Usuario".
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48 Ingresa el "Número de póliza".

49 Ingresa el "Serial" del motor.
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50 Haz clic en "Insertar".

Facturar vehiculo

51 Haz clic en "Menú Principal - Factura / Cotización / Contrato".
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52 Haz clic en "Factura - Insertar".

53 Mediante la combinación de teclas (Asterisco (*) + Enter) selecciona el cliente.
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54 Selecciona el cliente y presiona "Escoger".

55 Haz clic en la pestaña "Datos Vehículo".
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56 Mediante la combinación de teclas (Asterisco (*) + Enter) selecciona la información
del vehículo.

57 Selecciona el vehículo y haz clic en "Escoger".
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58 Mediante la combinación de teclas (Asterisco (*) + enter) selecciona el artículo.

59 Selecciona el artículo y presiona "Escoger".
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60 Aquí vemos los artículos agregados.

61 Después de agregar los artículos haz clic en "Grabar".
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62 Se mostrará la ventana de "cobro directo" si lo tienes activado en el sistema, haz
clic en "Cobrar".

63 Haz clic en "Salir".
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Ver informes de vehículos

64 Haz clic en "Menús - Vehículos".



36

65 Haz clic en "Vehículo - Informes".

66 Se mostrará la ventana de informes, vemos activado el informe "Servicio x
Vehículos".
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67 Informe "Horas De Servicios x Mecánico".

68 Informe "Comisiones de Servicios x Mecánico".
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69 Informe "Listado de Vehíulos por Propietario."

70 Informe "Listado de Vehículos por propietario".
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71 Selecciona el informe que requieras, ingresa los parámetros solicitados y haz clic
en "Pantalla" para ver o "Imprimir".

Fin


